

Zasedání se konalo ve čtvrtek 27. března 2014 od 18,00 hodin v zasedací místnosti na městském úřadě. Přítomno bylo 7 zastupitelů, omluveni V. Szutová a T. Horyna, hostů z řad veřejnosti bylo 11. Na programu bylo 14 bodů. Připravili jsme pro vás vybrané body. Celý zápis ze zasedání v případě potřeby najdete na městském úřadě.

- ✚ **Smlouva pracovně lékařské péče** – připravili jsme s MUDr. Štiplovou smlouvu o pracovně lékařských službách podle zákona č. 373/2011, který nám jako zaměstnavateli přikazuje mít smluvního lékaře pro naše zaměstnance pro úkony, jako jsou vstupní či výstupní prohlídky, aj. Smlouva byla jednohlasně schválena.
- ✚ **Smlouva o spolupráci Seznam.cz** - Smlouva o spolupráci se Seznam.cz řeší propagaci Deštné – podnikatelů, turistických cílů, a dalšího. Jde o to, že my za ně vykonáme černou práci, že seženeme všechny kontakty, adresy, fotky, GPS souřadnice a další, a oni to poté budou prezentovat v rámci internetu. Součástí smlouvy jsou přílohy, které budeme vyplňovat a předávat takto informace právě na Seznam.cz. Tato spolupráce je oboustranně zdarma. Smlouva je na dobu neurčitou. Smlouva byla jednohlasně schválena.
- ✚ **Smlouva o poskytnutí příspěvku pro SDH Deštná** – Tato smlouva řeší neinvestiční prostředky ve výši 21.000 Kč na akceschopnost jednotky – tzn. na výdaje na školení, refundace mezd či platů, na materiál, ochranné prostředky a jiné od Jihočeského kraje. Smlouva byla jednohlasně schválena.
- ✚ **Zápis z kontrol finančního výboru** – Finanční výbor provedl kontroly za období roku 2013. Provedl kontroly: ve škole, splátek za nemovitost čp. 95, hospodaření muzeí, investičních akcí, dlužných částek. Zápis byl vzat na vědomí.
- ✚ **Dotace na zateplení budovy Základní školy** – byla projednána možnost podat žádost do LX. výzvy Ministerstva životního prostředí v rámci prioritní osy 3 na zateplení budovy Základní školy s výměnou kotlů. Předpokládané náklady na celou akci jsou zhruba 7 milionů Kč, naše spoluúčast bude minimálně 15%, tj. 1 milion 50 tisíc Kč mínus úspora na energiích za dalších pět let, to je doba udržitelnosti projektu. Rozhodlo se, že naši spoluúčast budeme řešit úvěrem. Pro zapojení do výzvy bylo 5 přítomných zastupitelů, proti byli P. Janota a D. Šašek

z důvodu zadlužování města a proto, že jiné připravené investiční akce nebudeme moci realizovat.